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NHopopmayuoHHbIe 06BbeMbI

1 6aum =8 bumoes
1 K6 (kunobaum) = 1024 6aum
1 M6 (me2cabaum) = 1024 K6

176 (2ucabaum) = 1024 M6



Hebonbluasi KHMXKKa COOepXXUT
150 cTpaHuy,. Ha Kaxxaou
cTpaHuLe 40 CTPOK, B Ka)XOowu
CTpoKe 60 CMMBOJ10B (BKIto4as
npobenbl Mexay croBamm).
KakoB 06bem nHpopmaumm B
kHure? OTBET NpeacTaBbLTE B

bantax, Ko, M0O.



( KoMmnboTepHble HOCHTETH HHpOpMAIIHH J

[ MarsauTHble ] [ JIazepHbIe ] ( JJIeKTPOHHbIE J

/KecTKkHi AHCK CD O1>mKa
1T6 650 M6 646

BHeniunii jxecTKHit DVD Kaprta namartu
auck 3276 1716 3216




1) HanmeHbLuada eguHuLa
N3MepeHns NHpopmMaLunm — 3To:

a) bant ©0)cumBon B) OUT
r) MerabaunT

2) CKOnbKko OMTOB COOEPXKUTCA B
oaHOM bauTte?

a) 8 ©)2 B)1024 r 10
3) Ckonbko banToB B crnose bUT?
a) 24 D) 8 B) 3 r) 2



4) Ckonbko 6utoB B crnose BAUNT?
a) 24 D) 8 B) 32 r) 4
5) 512 6BUTOB — 3TO ...
a) > Kunobaunta O) 64 bauTa
B) 256 banToB r) 50 banTtos
6) 1 Kunobaut — 310 ...
a) 1000 bantoB  0O) 8 buTOoB
B) 1024 buTa r) 1024 6auTta



7) B Kakou cTpoKe eanHULbI
N3MepeHNs NHpopPMaLIUn
npeacTaBieHbl N0 BO3pacTaHUIO?

a) [0, MO, Kb, 6bauTt, out

©) ouT, bant, M6, KO, I'®

B) banT, out, Kb, Mo, 0

r) out, 6anTt, K6, M6, 6
8) 81920 buToB — 3TO ...

a)80KO6 ©0)10K6 B)8KO 1)1
MO



